

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,  
εκ μέρους όλου του διδακτικού και βοηθητικού προσωπικού του σχολείου μας, σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική σχολική χρονιά κι ευελπιστούμε σε μια αρμονική και εποικοδομητική συνεργασία με κέντρο το παιδί και τις ανάγκες του.

Κάθε μήνα το σχολείο θα σας ενημερώνει για εκδηλώσεις, δράσεις και θέματα που σας αφορούν, με μηνιαίο ενημερωτικό σημείωμα.

- Οι μαθητές/τριες της Δ' τάξης θα πρέπει να προσκομίσουν στο σχολείο το **ΑΔΥΜ** (Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή) υπογεγραμμένο από ιατρό, το οποίο είναι απαραίτητο για τη συμμετοχή τους στο μάθημα της Γυμναστικής.
- Τα παιδιά τις ημέρες που έχουν Γυμναστική θα πρέπει να φορούν αθλητικά ρούχα και παπούτσια.
- Οι γονείς κατά την αποχώρηση των παιδιών παρακαλούνται να ρίξουν μια ματιά στα ρούχα που βρίσκονται στα τραπέζια της εισόδου και τα έχουν ξεχάσει τα παιδιά στο σχολείο από την περσινή χρονιά.
- Ο **Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός** στην προσπάθειά του να βοηθήσει τους πληγέντες συνανθρώπους μας από τις πλημμύρες της Θεσσαλίας απευθύνει κάλεσμα προς ενίσχυση των πληγέντων. Όσοι επιθυμούν να συνεισφέρουν οικονομικά παρακαλούνται να καταθέτουν τις δωρεές τους: Στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό:  
Τράπεζα: EUROBANK Δικαιούχος: Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός  
Αρ. Λογ/σμού: 0026.0240.30.0201205013  
IBAN: GR2602602400000300201205013  
Όλες οι καταθέσεις θα πρέπει να φέρουν την ένδειξη «Πλημμύρες». Καθώς και με κλήσεις ή μήνυμα στο 19848. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο: 210 36 09 825 ή να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού [www.redcross.gr](http://www.redcross.gr).
- Το Τμήμα Προγραμμάτων & Δια Βίου Μάθησης της Αντιδημαρχίας Παιδείας του Δήμου Θεσσαλονίκης, υλοποιεί **δωρεάν Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας** σε μαθητές, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, των σχολείων του Δήμου. Τα μαθήματα γίνονται στο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης του Δήμου Θεσσαλονίκης (Εγνατίας 132) και στο Κοινωνικό Πνευματικό Κέντρο «ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑΝ» (Σπάρτης 6Α). Σκοπός του προγράμματος είναι η υποστήριξη μαθητών, των οποίων οι οικογένειες αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στο κόστος της ενισχυτικής διδασκαλίας σε μαθήματα όλων των τάξεων Δημοτικού – Γυμνασίου – Λυκείου καθώς και Ξένων Γλωσσών. Την Τετάρτη 20 Σεπτεμβρίου 2023 στις 09:00π.μ. ξεκινάει η ηλεκτρονική κατάθεση αιτήσεων και δικαιολογητικών στην πλατφόρμα: **Ενισχυτική διδασκαλία 2023-2024 (thessaloniki.gr)** Τμήμα Προγραμμάτων & Δια Βίου Μάθησης τηλ.2313318661
- Σας ενημερώνουμε ότι στο σχολείο μας θα βρίσκονται κάθε Τετάρτη η ψυχολόγος, Ιακωβάκη Ευαγγελία και η κοινωνική λειτουργός, Παλιοστρατζή Διαλεχτή, οι οποίες θα παρέχουν ψυχοκοινωνική υποστήριξη και συμβουλευτική σε γονείς και παιδιά. Για τα ραντεβού θα απευθύνεστε στη διεύθυνση του σχολείου.

Με εκτίμηση

Ο διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου